S KPACHbIH OKTABPb-HEBA

. BAKPbLITOE AKUMWOHEPHOE OBWECTBO
MACMOPT HA KOMNNEKT ANAd YCTAHOBKU KOCUIIKU
3aps KP.05.000.03 Ha moTto6nok MB1 n MBb KomnakTt 005.68.0020.
1. O6bwue cBeageHus.
Komnnekt npegHasHauyeH anst yctaHoBkn Kocunkm 3aps KP.05.000.03 Ha
moTtobnok MB 1 n Mb KomnakT.
2. Cxema cbopku.

bosam M10x70 -

[auka Mz\

o
Umsips

005.67.0790

o° o /

_lauda M10

4
A

! Yzon nebwiu
005670192
Yzon1 npabeiu

-

Boam Mi6x30

3. KomnneKkT nocTaBKM.
3.1. WTeipb 005.67.0190
3.2. Bont M16x30-A2K DIN 933} *nna MbB1
3.3. larka M16-A2K DIN 985
3.4. Yron nesbit 005.67.0192-01
3.5. Yron npasbivi 005.67.0192
3.6. bBont M10x70-A2K DIN 933
3.7. lWainba M10-A2K DIN 127B
3.8. larka M10-A2K DIN 985

KOn-BO 2 LWUT.
KOn-BO 2 LWUT.

* Ha MBK ycTtaHaBnuBaeTcs BeCb KOMIMJI TaBKMW.

[darta ynakoBku «___ »

Wramn ynaxkoBLiMKa

AzZpec npeanpuaTUS-M3roTOBUTENS:

Poccus, 194100, Cankr-leTepOypr, yn. MNonutexHunyeckasa, gom 13—15.
3AO0 «KpacHbin OkTsi6pb-HeBa»

3anyacTtu no ten. (812) 297-64-02.

[aika M10 Q:
005.67.0192-01 Q&

4. Cxema c6opku Moto6noka MB Komnakt ¢ Kocunkon 3aps KP.05.000.03

Boam M10x70 KoMnnekm
005.68.0020

MBK

@& [~
Kocunka Wy =< AL QR P
KP.05.000.03 /A e . '
. Uadda M10 ;FuL]Ka Mx10

Mil6x30

Kocunka Japs
KP.05.000-03






